



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,**  
**Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/4  
Urbroj: 2163-4-01-22-1  
Labin, 8. veljače 2022.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Kada sam na jednoj od sjednica pitala za demografske mjere, gradonačelnik mi je odgovorio da nema čarobni štapić. Zato bih danas pitala o jednoj mjeri koja bi sigurno stavila Labin i Labinštinu među poželjnije gradove. Radi se o dobrovoljnom udruživanju općina. Svi znamo da je u Hrvatskoj previše birokracije i da je potreban teritorijalni preustroj. Čak ste i vi o tome govorili u jednom intervjuu, mislim da je to bilo 2017./2018. godine.

Budući da je sada 10% građana manje, nema smisla da broj općinara ostane isti. Zato predlažem administrativno udruživanje grada Labina i općina Raše, Pićna, Kršana i Nedešćine. Da budemo prvi u Hrvatskoj koji su odlučili stati na kraj gomilanju birokracije. Zanima me Vaše osobno mišljenje o tome i da li ćete poduzeti nešto da se udruživanje desi?“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„To je jako često tema i malo ću se vezati na temu od prije koja je bolna za sve nas pa je neki puta dobro razmišljati o sebi, no dobro je i biti empatičan i razmišljati o drugima. Treba se često staviti u tuđe cipele. Meni kao gradonačelniku grada Labina sigurno služi na čast i vrlo sam zahvalan svojim kolegama na području općine Raša, Pićan, Sv. Nedelja i Kršan jer ja mislim da ako igdje na području Istre, da ne govorim šire postoji jedna sinergija, je upravo na području Labinštine. Imamo redovite koordinacije koje se dešavaju minimalno jednom mjesečno, a sada sukladno situaciji i vezano za spalionicu, vezano za objedinjavanje Vodovoda, a i neke druge teške teme koje se dešavaju, nalazimo se praktički skoro svaki tjedan što nije baš čest slučaj. Funkcioniramo na način da imamo zajedničke vrtiće, većina svaka jedinica lokalne samouprave svoje poslove radi svaka za sebe, a kod nas to nije slučaj. Imamo komunalno poduzeće koje sjajno funkcionira i u čiju Skupštinu su praktički predstavnici svih općina. Mislim da je Labinština upravo dobar primjer toga. S druge strane, uvijek ću biti za smanjenje birokracije i uvijek ću poticati udruživanje na način da to udruživanje ide u funkcionalnom smjeru. U onom smjeru, ukoliko sam dobro shvatio Vaše pitanje, Vi govorite da se praktički ugase općine i pripoje gradu Labinu, mislim da će prvenstveno odlučivat ljudi sa tih općina, sa tih lokala. Mislim da mi Labinjani imamo tu moć spajanja i moć udruživanja ali moramo uvažavati sebe i druge. Vjerujem da će s vremenom i kroz bolju suradnju Turističkih zajednica i kao što smo nedavno bili prvi što smo predstavljali u Rovinju model istočne Istre, puno je još tih stvari koje se mogu i moraju desiti. Mislim da moramo biti empatični i shvatiti i ostale zajednice koje su nam u okruženju te mislim da je upravo u ovom trenutku koncept jedinstvene, složne Labinštine ključan faktor za neke teže stvari koje će nam se dešavati u bliskoj budućnosti. Mislim da u ovom trenutku priča o tome, a koja dosta lijepo zvuči za javnost i neću

je nazvati populizam jer to stvarno ne mislim, no mislim da još nismo dovoljno zreli za tu situaciju. Početak je sigurno zakonodavni sustav koji pokreće država i koji usvaja Hrvatski sabor tako da samoudruživanje općina i grada Labina ne bi nazvao realnošću u ovom trenutku što ne znači da ne podržavam zajedničke aktivnosti koje mogu pomoći i manjim cijenama nekih usluga i boljom efikasnošću.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.